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Ozenice Silva dos Santos -  Diretora Geral do Campus Itaberaba

Robson Cordeiro Ramos – Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação 

Rafael Oliva Trocoli – Pró-Reitor de Extensão

Sandra Cerqueira de Jesus – Diretora Geral do Campus Catu

Viviane Santana Menezes – Secretária Execu va da Secretaria dos Órgãos Colegiados

Ausências

Jus ficadas

Pedro Queiroz Junior - Diretor Geral do Campus Xique-Xique

Hildonice de Souza Ba sta - Pró-Reitora de Desenvolvimento Ins tucional

José Renato Oliveira Mascarenhas – Diretor Geral do Campus Alagoinhas

Ausência não

jus ficada
Cris na Mascarenhas Santos - Diretora de Comunicação

Convidado
Thiago Cintra Santos - Encarregado de Proteção de Dados Pessoais, no âmbito do IF

Baiano,



Pauta: Encaminhada por meio do OFÍCIO 02/2021 - OA-CGD/IFBAIANO. Decisão: aprovada.

A. Informes Gerais.

Presidência: Não houve.

Demais membros: Não houve

B.  Aprovação da Ata da 1ª Reunião Ordinária– 05/05/2021.

A ata foi encaminhada anteriormente para o e-mail dos membros deste comitê, para apreciação. 

Decisão: Aprovada.

C. Ordem do dia.

1)  Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 2018: Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD).(Assessoramento Pesquisa Ins tucional

(RET/PI)).O servidor Thiago Cintra, encarregado de Proteção de Dados Pessoais, no âmbito do IF Baiano, apresentou  a LGPD, destacando

os seguintes tópicos: a) Finalidade: A LGDP possui dois obje vos centrais: garan r transparência e autodeterminação informa va nos

processos de tratamento de dados pessoais; A lei demanda uma mudança de cultura nas organizações públicas e privadas, além de novas

abordagens teóricas que nos auxiliem a compreender os impactos sociais, econômicos e polí cos do big data; b) Legislação e vigência:

Sanções e publicação da lei  nº13.709, em agosto de 2018; Administração pública/ custodiante dos dados dos cidadãos. Vigência: agosto

2020; c) Conceitos básicos: Dado pessoal, Dado sensível e Tratamento; d) Princípios da LGPD; e) Agentes de tratamento; f) Encarregado;

g)Desafios para implementação; h) Hipótese legal; i) Transferência e direitos dos tulares; j) Prevenção e Segurança; k) Educação; l) Guia de

boas prá cas; m)Guias operacionais para adequação à LGDP ; n) Programa de governança em privacidade ; o) Iniciação e planejamento.

Após apresentação e abertura para os membros do Comitê se pronunciarem, o Presidente do Comitê agradeceu e parabenizou o servidor

Thiago Cintra.

2) O que ocorrer. Não houve inscrito.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu Viviane Santana Menezes, Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata,

que foi lida e assinada pelas secretárias, pelo presidente e demais membros do CGD deste Ins tuto.
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